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Napi nemzetpolitikai sajtószemle 
 

Orbán Viktor a Beneš-dekrétumokról: A kollektív bűnösség elvét nem fogadjuk 

el 
2026. január 5. – maszol.ro, Index.hu 

Orbán Viktor magyar miniszterelnök hétfői, budapesti nemzetközi sajtótájékoztatóján a 

Beneš-dekrétumok megkérdőjelezését börtönnel büntető szlovák törvénnyel kapcsolatban 

elmondta: Magyarország kormánya mindenben támogatja a felvidéki magyarokat, a kollektív 

bűnösség elvét pedig nem fogadják el. „A kollektív bűnösséget mi sem saját magunk, sem 

semmilyen más európai ország esetében nem fogadjuk el. A kollektív bűnösség rossz dolog. A 

kollektív bűnösséget megtestesítő jogszabályok is rossz dolgok” – jelentette ki s kormányfő a 

Paraméter portál kérdésére válaszolva. Hozzátette: jelenleg próbálják megérteni a szlovákiai 

jogszabályt, mert szerinte nem tiszta a jogi helyzet. „Nem világos ugyanis, hogy ha valaki 

Szlovákiában azt mondja, a Beneš-dekrétumok rosszak és hiányzik az erkölcsi alapjuk, vagy 

olyasmit mond, hogy a kollektív bűnösségre vonatkozó passzusok elfogadhatatlanok, akkor 

ezért most büntetés jár-e, vagy sem? Tehát a létezésüket nem szabad kétségbe vonni, vagy nem 

szabad róluk rosszat mondani? Ez két különböző dolog. Én várom már, hogy legyen egy tiszta 

jogi helyzet arra vonatkozóan, hogy mit lehet és mit nem” – fogalmazott Orbán Viktor. A 

miniszterelnök megjegyezte: az elmúlt hetekben nagyon sokan mondták Szlovákiában, hogy a 

Beneš-dekrétumok rosszak és tüntetések is voltak ebben az ügyben. „Ott elmondták, hogy azok 

rosszak, de nem látom a jogi következményeket. Ezt akarom megérteni” – tette hozzá Orbán. 

 

Kőkemény kiállást szerveznek a Beneš-dekrétumok ügyében – a felvidéki 

magyarok vezetője a Mandinernek! 
2026. január 5. - Veczán Zoltán - Mandiner 

Gubík László tiszta vizet öntött a pohárba Ficóról, a magyar kormányról, és az ellenzéki pártok 

kiállásáról is beszélt. Azt is elmondta, mi lehet a Beneš-dekrétumok és a szlovák-magyar 

viszony problémáinak megoldása. - Három hete szavazták meg a Beneš-dekrétumok 

bírálhatatlanságáról szóló törvényt, két hete alá is írta a köztársasági elnök, túl vagyunk pár 

tüntetésen, kiálláson, üzeneten – hogy érzi magát ma a magyar közösség? - A közösségünkben 

a Beneš-dekrétumok kritikájának büntethetővé tétele pártszimpátiától függetlenül összeköti a 

józan többséget. Persze, vannak olyan hangok is, amelyek féltik a magyar-szlovák államközi 

kapcsolatokat vagy Brüsszelből gerjesztett akciónak tartják a progresszívek mozgását. De ez 

ebben az esetben egész egyszerűen nem igaz. A szlovák kormánypártok simán csak durván és 

ostobán reagáltak, mi pedig éppen az egymásra utaltság jegyében szólaltunk meg, és fejtjük ki 

nagyon határozottan a kritikáinkat a törvénnyel kapcsolatban. 
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Elhunyt Drábik János közíró  
2026. január 5. – Székelyhon.ro 

Életének 88. évében vasárnap elhunyt Drábik János, közíró, a Magyarok Világszövetsége 

Stratégiai Bizottsága és az Országos Trianon Társaság elnöke. Drábik vasárnap, január 4-én 

délután a budapesti Irgalmasrendi Kórházban hunyt el – adja hírül Facebook-oldalán a 

Magyarok Világszövetsége. Mint írják, Drábik János jogász, újságíró és közíró volt. A 

kommunizmus utolsó másfél évtizedében a Szabad Európa Rádió vezető szerkesztőjeként 

ténykedett, majd a rendszerváltást követően, a kilencvenes évek végén hazatelepedett. A 

Magyarok Világszövetségének 1996 óta, előbb németországi, majd magyarországi küldötte 

volt. 2018 óta vezette az MVSZ Stratégiai Bizottságát és az MVSZ keretében működő Szent 

László Magyarságtudományi Akadémiát.  

 

Csökkent a születések száma, nőtt az elhalálozásoké Csíkszeredában  
2026. január 5. – Székelyhon.ro 

Harmincöt gyerekkel kevesebb született tavaly Csíkszeredában, mint 2024-ben, az 

elhalálozások száma viszont nőtt – derült ki a polgármester által közétett összesítésből, 

amelyben a legnépszerűbb neveket is közlik. Összesen 1375 kisbaba született tavaly 

Csíkszeredában, amelyből 219-en csíkszeredai szülők gyerekei (121 lány, 98 fiú). Utóbbi szám 

viszont harmincöttel kevesebb az előző évinél – derül ki a Korodi Attila által közétett 

összesítésből. Az elmúlt tíz évet vizsgálva 2017-ben születtek a legtöbben a megyeszékhelyen, 

akkor 354 kisbabát regisztrált a városháza anyakönyvezési osztálya. 2025-ben a legnépszerűbb 

lány nevek a Hanna, Sára és Johanna voltak, a fiúkat pedig leggyakrabban Mártonnak, 

Bencének, Mátyásnak vagy Dánielnek/Daniel nevezték el szüleik. 

        
Polgári engedetlenséggel a kollektív bűnösség ellen 
2026. január 5. – ma7.sk, Felvidék.ma, Új Szó  

A kollektív bűnösség elvére épülő jogalkalmazás megszüntetését, a nyilvános vitát 

kriminalizáló büntetőjogi rendelkezés eltörlését és a további vagyonelkobzások 

megakadályozását sürgeti az a kezdeményezés, amely felhívja a figyelmet ezeknek a 

gyakorlatoknak az összeegyeztethetetlenségére egy modern, demokratikus jogállam 

alapelveivel. A petíció kezdeményezői a decemberben elfogadott törvény alapján önfeljelentést 

tettek, ezzel is nyomatékosítva az ügy fontosságát. A kezdeményezés részeként petíció indult, 

amely konkrét jogalkotási és intézményi lépéseket sürget. A dokumentum nyomatékosítja, 

hogy a háború utáni, kollektív bűnösségen alapuló jogi aktusok nem voltak összhangban sem 

az alapvető erkölcsi elvekkel, sem az akkor hatályos humanitárius jogi normákkal, s különösen 

elfogadhatatlanok a jelenre vonatkoztatva. A dokumentum emlékeztet arra, hogy a második 

világháborút követően elfogadott jogi aktusok a német és magyar nemzetiségű lakosságot nem 

egyéni felelősség, hanem származás alapján sújtották. 1945 és 1948 között emberek tízezreit 

fosztották meg állampolgárságuktól, ingatlanjaiktól és alapvető jogaiktól; sokakat 

kitelepítettek vagy kényszermunkára hurcoltak, köztük időseket és gyermekeket is.  
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https://szekelyhon.ro/aktualis/elhunyt-drabik-janos-koziro
https://szekelyhon.ro/aktualis/csokkent-a-szuletesek-szama-nott-az-elhalalozasoke-csikszeredaban
https://ma7.sk/aktualis/polgari-engedetlenseggel-a-kollektiv-bunosseg-ellen
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Nem az egyéni vállalkozók éve lesz az idei – a Magyar Szövetség a kormány 

megszorításait bírálja 
2026. január 5. – Felvidék.ma  

Nem az egyéni vállalkozók éve lesz 2026 – erre hívja fel a figyelmet a Magyar Szövetség 

legfrissebb Facebook-bejegyzésében. Mint a posztban hangsúlyozzák, a kormány úgy döntött, 

hogy az egyéni vállalkozóktól „még nagyobb konszolidációs sápot szedhet be, mint a 

megélhetésüket más módon biztosító polgároktól”. A közleményben kiemelik: azoknak is 

fizetniük kell, „akik alacsonyabb, vagy alkalmi bevétellel rendelkeznek”. A párt szerint ez 

különösen súlyosan érinti azokat a vállalkozókat, akik nem folyamatos vagy kiszámítható 

jövedelemből élnek. Mint megjegyzik, további problémát jelent, hogy az egészségügy és a 

nyugdíjrendszer átfogó reformja helyett a Fico-kormány a vállalkozókat kötelezi magasabb 

egészségügyi és társadalombiztosítási járulékok befizetésére. „Azért fizettetnek többet, ami 

nincs, és a konszolidációs intézkedéseknek köszönhetően sem lesz: magasabb nyugdíj és jobb 

színvonalú egészségügyi ellátás” – olvasható a bejegyzésben. 

 

Ipolyságon létrejött a Bartók Béla Művelődési Központ 
2026. január 5. – Felvidék.ma  

Január elsejei hatállyal bő két évtized után újra megalakult a városi művelődési központ 

Ipolyságon. A Bartók Béla Művelődési Központ több, a városban működő intézményt fog össze. 

A központ székhelye még épül, várhatóan az ősz folyamán adják át. A hiánypótló központ 

kétnyelvű, magyar és szlovák honlapja már működik, ahogy a hivatalos közösségi oldala is. 

Mint a közösségi oldalon olvasható: „Ipolyság új kulturális tere megszületett, megalakult a 

Bartók Béla Kulturális Központ. Egy új közösségi tér született, ahol a hagyomány és a kortárs 

kultúra találkozik. Kiállításokkal, előadásokkal és közösségi programokkal vár mindenkit, aki 

hisz a kultúra összekötő erejében.” Hosszú évtizedes működés után 2003 decemberében szűnt 

meg a városi kulturális központ. A jelenlegi városvezetés szerette volna visszaállítani az 

intézményt. Amint a honlapon is megfogalmazzák: a Bartók Béla Kulturális Központ Ipolyság 

egyik legjelentősebb kulturális fejlesztési projektje, amely a város kulturális infrastruktúráját 

és közösségi életét hivatott új szintekre emelni. A központ kialakításának gondolata 2022 

nyarán fogalmazódott meg, az építkezés pedig 2025-ben kezdődött el, amikor januárban 

letették a központ alapkövét. 

 

Magabiztos győzelemmel indította az évet a címvédő HC DAC 
2026. január 5. – ma7.sk  

Sikerrel vette az év első akadályát a HC DAC, a dunaszerdahelyi lányok magabiztos győzelmet 

arattak 2026 első tétmérkőzésén, ezzel megőrizték hibátlan mérlegüket a bajnokságban. A 

cseh-szlovák női kézilabda-bajnokság (MOL Liga) a 11. fordulóval folytatódott az új évben.  A 

dunaszerdahelyi sárga-kékek hazai pályán, gólgazdag mérkőzésen múlták felül a cseh Písek 

együttesét a MOL Liga 2026-os nyitányán. A regnáló bajnok HC DAC hozta a papírformát az 

év első tétmérkőzésén. A dunaszerdahelyi lányok már a találkozó elején magukhoz ragadták az 

irányítást, a gyors 3–1-es, majd 6–3-as vezetést követően az első félidő második felében 
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https://felvidek.ma/2026/01/05/nem-az-egyeni-vallalkozok-eve-lesz-az-idei-a-magyar-szovetseg-a-kormany-megszoritasait-biralja/
https://felvidek.ma/2026/01/05/nem-az-egyeni-vallalkozok-eve-lesz-az-idei-a-magyar-szovetseg-a-kormany-megszoritasait-biralja/
https://felvidek.ma/2026/01/05/ipolysagon-letrejott-a-bartok-bela-muvelodesi-kozpont/
https://ma7.sk/csapatsportok/magabiztos-gyozelemmel-inditotta-az-evet-a-cimvedo-hc-dac
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sikerült állva hagyniuk ellenfelüket, így a szünetre már megnyugtató, 21–16-os előnnyel 

vonulhattak. 

   
Az épített örökség megóvására fordítják Zentán a VMSZ elnökének 

közbenjárására kapott 50 millió dinárt 
2026. január 5. – Hét Nap, Magyar Szó 

Zentán a Városháza tornyának és a Zentai csata Emlékkilátónak a megújítására fordítják azt a 

pénzt, amelyet dr. Pásztor Bálint közbenjárására kapott az önkormányzat a köztársasági 

költségvetési tartalékból. Dr. Pásztor Bálint: „Január 4-től három egymást követő napon, 11 

órakor részletesen bemutatom, miként hasznosul majd a közbenjárásomra a tavaly december 

26-án elnyert 140 millió dinár (1,2 millió euró) támogatás, amelyet az országos költségvetési 

tartalékból Topolya, Zenta és Magyarkanizsa önkormányzatai saját fejlesztési projektjeik 

megvalósítására fordíthatnak. Ahogyan Szabadkán, úgy Zentán is kiemelkedő építészeti 

örökségünk a Városháza. Ezt erősíti az a 50 millió dinár (kb. 430 ezer euró), amelyet a 

köztársasági költségvetési tartalékból fordítunk a Városháza tornyának és a Zentai csata 

Emlékkilátónak a megújítására, homlokzatfelújítással, nyílászárócserével és tartalmi-

digitalizációs fejlesztésekkel.” - fogalmazott a Vajdasági Magyar Szövetség elnöke a közösségi 

oldalán. 

 

A Mol megkezdte a NIS kulcsfontosságú létesítményeinek bejárását Szerbiában 
2026. január 5. – vajma.info, Pannon RTV, Hét Nap 

A magyar Mol képviselői – ahogy azt előzetesen is tervezték – megérkeztek Szerbiába, és 

megkezdték a NIS kulcsfontosságú létesítményeinek bejárását – értesült a Tanjug. A magyar 

szakemberek ma reggel óta járják a NIS töltőállomásait, az ellenőrzést az ország északi részén, 

Szabadkán kezdték meg. A következő napokban várhatóan ellátogatnak a vállalat Pancsovón 

található finomítójába, valamint a petrochemiai üzembe is. A Mol képviselői néhány napot 

fognak Szerbiában tölteni, hogy átfogóan monitorozzák a NIS teljes üzleti működését. Ez a 

lépés része a szokásos „due diligence” folyamatnak, amely olajipari vállalatok esetleges 

felvásárlása előtt történik, írja a Tanjug. Fontos előrelépés a folyamatban, hogy az Egyesült 

Államok pénzügyminisztériuma december 31-én külön engedélyt adott ki a NIS számára, 

amely lehetővé teszi a cégnek operatív tevékenységeinek folytatását január 23-áig. Ez az 

engedély kulcsfontosságú a cég működésének és a potenciális üzleti tranzakcióknak a 

zavartalan lebonyolításához. 

 

Nyolcvan nehéz sorsú, délvidéki gyermek kapta a Csongrád-Csanád vármegyei 

adományokat 
2026. január 5. – Pannon RTV 

A Bácsföldvár és Péterréve környékén élő gyermekek karácsonyi álma vált valóra a Csongrád-

Csanád Vármegyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ és a Délvidék ház közösen meghirdetett 
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https://hetnap.rs/cikk/Az-epitett-orokseg-megovasara-forditjak-Zentan-a-VMSZ-elnokenek-kozbenjarasara-kapott-50-millio-dinart-56437.html
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https://www.vajma.info/cikk/gazdasag/10415/A-Mol-megkezdte-a-NIS-kulcsfontossagu-letesitmenyeinek-bejarasat-Szerbiaban.html
https://pannonrtv.com/rovatok/tarsadalom/nyolcvan-nehez-sorsu-delvideki-gyermek-kapta-csongrad-csanad-varmegyei
https://pannonrtv.com/rovatok/tarsadalom/nyolcvan-nehez-sorsu-delvideki-gyermek-kapta-csongrad-csanad-varmegyei
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adománygyűjtő akciójának köszönhetően. Az Adventi Civil Börze kedvezményezettje ezúttal az 

óbecsei Innova Alkotók és Újítók Társasága Alapítvány volt, amely mintegy nyolcvan hátrányos 

helyzetű, magyar gyermek megajándékozásához kért anyaországi segítséget. Az Innova angyala 

program keretében a délvidéki civil szervezet többféle módon igyekezett karácsonyi 

meglepetéshez juttatni olyan délvidéki, magyar gyermekeket, akik nehéz helyzetben lévő 

családokban nevelkednek. 

 

Népzene a hóesésben 
2026. január 5. – Magyar Szó 

Péntek óta tart a kilencedik Dúrmoló téli népzenei tábor Tóthfaluban. A templom 

tőszomszédságában, a kollégium, a parókia és az egykori nyomda irányából népzene dallamai 

szűrődtek ki hétfőn is, amikor meglátogattuk a táborozókat. A hóesésben, kint a falu utcáin 

szánkózó gyerekek voltak láthatóak minden irányban. Hóembert gyúrók az udvarokban, a 

templomkertben pedig a hangszeres, magyar zene hallatszódott. Igazi, falusi idill. Tóthfaluban, 

ahogy azt már megszokhattuk, sosincs megállás, mindig történik valami. Most épp a Dúrmoló 

tábor lakói teszik még népesebbé és élettel telibbé a települést. A 11 és 15 év közötti fiatalok 

azért érkeztek, hogy tökéletesítsék zenei tudásukat, barátkozzanak, hasznosan töltsék a téli 

szünidőt. Ahogy megérkeztünk, máris Juhász Gyulával, a tábor vezetőjével futottunk össze, aki 

elmesélte, hogyan zajlanak a napok a Durmoló táborban. 

       
Sin József: kitartunk és megmaradunk, hisz csak így lehet jövőnk Kárpátalján 
2026. január 5. – Karpat.in.ua 

A 2025-ös év tele volt kihívásokkal viszont a nehézségek ellenére is egy igen aktív évet 

zárhatnak maguk mögött a Kárpátaljai Magyar Kulturális Szövetség Beregszászi Járási 

alapszervezetei, illetve a középszintű szervezet is, emelte ki stábunknak adott évértékelő 

interjújában Sin József. A KMKSZ alelnöke hangsúlyozta, hogy a kárpátaljai magyarság a 

háborús nehézségek ellenére is kitart szülőföldjén. Pozitívumként említette meg, hogy szinte 

minden alapszervezetben voltak az elmúlt éven is közösségi programok, amikben a közös az 

identitás megtartása és a hagyományok ápolása volt. 

 

Kényszersorozás Ukrajnában: egy férfi kiszabadult, a másiknak esélye nem volt 
2026. január 5. – Magyar Nemzet, Demokrata 

Újabb felvételek kerültek elő az ukrajnai kényszersorozásról: miközben egy odesszai férfit a 

járókelők bátor fellépése mentett meg, ugyanazon a napon másnak már nem volt ekkora 

szerencséje. Egy videón az látható, amint a TCK emberei egy férfit az autójából rángatnak ki. 

Bár a félelem továbbra is jelen van, egyre többen mernek kiállni egymásért. Újabb felvételek 

kerültek nyilvánosságra az ukrajnai kényszersorozásról, amelyek megrázó képet adnak az 

utcákon zajló jelenetekről. Az egyik videón egy férfit már a toborzók buszába zártak, ám egy 

váratlan fordulat végül megmentette attól, hogy azonnal a frontra vigyék. Nem mindenki járt 
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https://demokrata.hu/vilag/kenyszersorozas-ukrajnaban-egy-ferfi-kiszabadult-a-masiknak-eselye-nem-volt-video-1116528/
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azonban ilyen szerencsével: más felvételeken látható, hogy civileket erőszakkal tuszkolnak be 

járművekbe, miközben kétségbeesetten tiltakoznak. 

 

Ungváron megtekinthető a Révész Imre Társaság Téli tárlata 
2026. január 5. – Kárpátalja lap 

A Kárpátaljai Magyar Képző- és Iparművészek Révész Imre Társasága (RIT) a 

hagyományokhoz híven a Boksay József Kárpátaljai Megyei Szépművészeti Múzeumban 

rendezte meg Téli tárlatát. Az ünnepélyes megnyitóra 2025 végén is a Révész Imre-díjak és a 

RIT-ösztöndíj átadásával egybekötve került sor. A műsorvezetők két nyelven bemutatták a 

vendégeket: Jevhen Tiscsukot, a megyei művelődési főosztály vezetőjét, Bege Krisztina ungvári 

magyar konzult, Kulin Juditot, a Kárpátaljai Magyar Kulturális Szövetség (KMKSZ) Ungvári 

Városi Alapszervezetének elnökét, Borisz Kuzmát, az Ukrajnai Művészek Nemzeti Szövetsége 

Kárpátaljai Szervezetének elnökét, Erfán Ferencet, a Boksay József Kárpátaljai Megyei 

Szépművészeti Múzeum igazgatóját. Ezután a jelenlévők egyperces csenddel adóztak a 

háborúban elhunytak emléke előtt. 

 

Nagycsaládos hétvége Sátoraljaújhelyen 
2026. január 5. – Kárpátalja lap 

A Kárpátaljai Magyar Nagycsaládosok Egyesülete, amely már több mint ezer tagcsaládot 

tömörít, az egyik legdinamikusabban fejlődő közösségi szervezet a vidékünkön. Az egyesület 

minden évben számos programot szervez, hogy erősítse a családok összetartását és támogassa 

a helyi közösségeket. Az idei év első nagy rendezvényre a Rákóczi Szövetség jóvoltából ismét 

Sátoraljaújhelyen került sor január 2-a és 4-e között, immár harmadik alkalommal. A családi 

hétvégén különböző szórakoztató és kulturális programok várták a kicsiket és a nagyokat 

egyaránt, így mindenki megtalálta a számára legérdekesebb kikapcsolódást. 

 
 

Elektronikus sajtó 

 
Határok nélkül 

2025. január 5. – Kossuth Rádió 

 

„Egy nemzeti kisebbség megmaradása nagyon nehéz a mai körülmények között, főleg azokban 

az országokban, amelyek hallgatólagosan vagy sem, etnikai homogenizálásra törekszenek” – 

mondta egy korábbi interjújában Kalmár Ferenc, aki 2015-től Magyarország 

szomszédságpolitikájának fejlesztéséért felelős miniszteri különmegbízott. Vele készült 

évértékelő beszélgetés. 
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https://karpataljalap.net/2026/01/06/ungvaron-megtekintheto-revesz-imre-tarsasag-teli-tarlata
https://karpataljalap.net/2026/01/05/nagycsalados-hetvege-satoraljaujhelyen
https://mediaklikk.hu/musor/hataroknelkul/
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„A nemzeti régiók nem a múlt maradványai, hanem Európa egyik lehetséges jövőformálói egy 

bizonytalan, töredezett világban” – olvasható Izsák Balázs, a Székely Nemzeti Tanács elnöke 

év végi közösségi média bejegyzésében. A 2025-ös év az SZNT polgári kezdeményezésének egy 

rendkívül fontos éve volt. Ebben az évben terjesztették ugyanis az Európai Bizottság elé a 

kezdeményezést, amit szeptemberben végül elutasított az Unió végrehajtó szerve. 18 év telt el 

a kezdeményezés gondolatának megszületése óta. Hogy mi volt a legnagyobb tanulsága ennek 

a 18 évnek? Ezzel kezdi a beszélgetést Izsák Balázs, a Székely Nemzeti Tanács elnöke. 

 

A nemzeti kisebbségek megmaradásának kérdése nemcsak politikai nyilatkozatokban és 

európai vitákban jelenik meg, hanem a mindennapok szintjén is. A magyar állampolgárság 

felvétele sok székelyföldi számára egy ilyen kézzelfogható kapaszkodó. A csíkszeredai 

főkonzulátus 2025-ben több ügyet bonyolított le, mint egy évvel korábban, miközben a 

külképviselet szerepe egyre inkább közösségi térként is értelmezhetővé vált. Kulturális 

rendezvények, jótékonysági akciók és közösségi kezdeményezések jelezték: a nemzetpolitika 

nemcsak elv, hanem gyakorlat is. Dolhai Istvánnal, Magyarország csíkszeredai főkonzuljával 

hallhatunk évértékelőt. 


